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Előfizetési árak 
Egy hónapra 15 Lei. Negyt évre 45. 
Fél évre 90. Egy évre 180 L 

Szerkesztőség és kiadóhivatal Petroseni. 
Főszerkesztő: Molnár Sándor. : 

XIV-évt. 1 szám. ! 

Bankoknak, részvénytársaságoknak, 

teknek, kaszinóknak stb. évenkint 1000 Lei 

Kocka hirdetés 3 
szavanként 3 Lei. Vastagabb betüből 6 Let. 

egyesüle 

Lei c-2, Apróhirdetések: 

Uj évi gondol- 
tok 10377 

Tavaly azt mondtam magam- 
ban : majd jövőre. Az idén azt remé- 
lem: talán a következő évben. És hí- 
szem, hogy őseimnek az ősei színtén 
igy reménykedtek minden ó esztendő 

végén és minden uj év küszöbén. Re- 
ménykedtek, de miben reménykedtek ? 
Az emberiség még mindíg kiskoru és 
egy vár valami megváltasszerű prófé- 
tát, mint a mesében várják a gyerme- 
keknek szánt alakok hősei. Mert tu- 
lajdonképpen miben reménykedünk 
mi? Pénzt, gazdaságot, jólétet, vagy 
mít is akarunk ? Minden reménység 

relatív fogalom, Éltek szegények az 
elmult esztendőben is sokan. Éltek o- 

lyanok is, akiknek közben sikerült 
minden amihez kezdtek. Lett pénzük, 
lett vagyonuk, szerencséjük és közbe 
sokan bele is pusztultak. Vannak, a- 
kik nem iís gondoltak az elmult évben 
semmi különösre és még is szerencsét- 
lenség érte őket és viszont sokan van- 
nak, akik megtalálták számításaikat. 
Szóval elérték, amit reméltek, vajjon 
mit remélnek még? Mit akarnak azok 
akiket elért a szerencse mindkét ke- 
zével. Mondjuk így: van gazdazáguk 
van mindenük, ami kell, egyszóval: 
megelégedettek. Ezek mit várnak még 
többet az uj évtől ? Vannak, akik most 
várják a remény csillagát, de talán így 

várta már hetvenhét ősöük, akik meg- 
haltak, semmit sem tudnak a máról 
és utódjaik még mindig reményked- 
nek. Szerintem ezek csak álmodozók. 
Az ember sohasem szabad felálltson 
a maga számára défibábot, hanem ve- 
eye ugy az életet, amint van. Minden 
boldogság labilis és mindenelért vágy 
ujabb vágy elérését akarja. Nincsen 
olyan elért cél, amelyet ne lehetne to- 
vább fejleszteni. Az ó év mielőtt meg- 
vénült volna szintén uj volt és az 
emberek örömmel fogadták s az ered- 
mény ? Éppen ugy bucsuztatjuk, mint 
minden más ó évet. Ez sem volt jó, 
dörmögi magában a boldogtalan ha- 
landó, habár már a háta mögőtt van. 
A világháboru alatt hét millió ember 
harapott a fűbe és mikor vége lett an- 
nak örültek az emberek és azért mu- 
lattak, mert vége lett az embergyilko- 

lásnak. Minden évben ujabbat és 
ujabbat vártak, habár, konjunk- 
tura volt, mindenki keresett, 
mindenkinek jól ment, azonban 

ezt csak most ismerjük be, mikor 
összehasonlítást teszünk az ak- 
kori és a mostani élet között. 
Hat hét év óta rosszabbul megy 
a világ emberiségének, azért még 
is reménykedik. Közbe leigázták 
egész Abesziniát, ,most folyik a 
világ 
vpanyol földön, sbó és Azana 
emberei vivják a csatát és vajjon 

milyen reményekkel tekint az 
égre a jobb és milyen remények- 
kel tekint az uj év elé 

a baloldal tömegei? Meflyiket 
szeresze vajjon az ujévet rendező 

és intéző Teremtő ? Ha akátme- 
Íyik győz, a másiknak bizonyára 
rosszul köszönt az uj esztendő. 
Ugy azonban semmi esetre sem 
lesz, hogy mindkét félre megelé- 
gedést hozzon magával. Ezek a- 
zok a problémák, amelyeket az 
uj év első napja eszünkbe juttat 

és bármennyíre szeretnénk is el- 
felejtetni magunkkal, hogy rossz 
volt az elmult esztendő, mett az 
már elmult és legalább tudjuk, 
hogy milyen volt. Az uj év? Ki 
hkdja, ki fatja előre, ami ott rej- 
tőzik az év napjaiban? A mai 
puskaporos világban örülnönk 
kell annak, hogy látjuk egymást 
s megszoríthatjuk egymás kezét 
melegen s minden relatív remény- 
ség dacára is: boldog uj évet 
kivánhatunk mindenkinek. 

(m) 

Négy igen fontos közérdekü munkát akarok 
még bevégezni - mondja Dr. Romulus 

Miocu, meguei preleciusunk: 
1. A Petrosani uj városháza felépitését. 
2. Egy ragálykórház létesitését Petrosanit an. 
3. A Par argi ut elkészitését. 
4. A Campuluireagi ut megépitését. 

Dr. Romulus Miocu megyei pre- 
fectusunk az ünnepeket Petrosa- 
niban töltötte és ez alkalommal 
nagyfontosságu megbeszélést tar- 
tott a párt vezetőségével, Ez al- 
kalommal preléctusunk a követ- 

kező nagyfontosságu nyilatkoza- 
tott tette.: 

„Egyelőre szó sincsen kor- 

mányváltozásról. A Tátáres- 

cu kormány folytatja közér- 
dekü munkálkodását az or- 
szág érdekében. Az ország- 
ban rend van és mindenfelé 

dolgozik a nép, nem zavarja 
semmi és senki rendes mun- 

kálkodásában. A kitüzött 
programjánal sokkal többet 
hajtott végre és semmilyen 
érdek nem követeli, hogy a 
hatalomról távozzon. Azonban 
még sok mindent akarunk 

intézni, mert azt clakarjuk, 
hogy ugy emlékezzen ránk a 
választópolsár, mint akik 
dolgoztunk a közérdekében. 
A zsilvölgyében rend van és 

nyugodt mederben folyik a 
termelés. Az uj esztendőben 

még négy nagyszabásu dol- 
got akarunk elintézni. Az 
első, amely különösen fontos, 

a Putrosani uj városháza 
velépítése. amelynek munkála- 
tait áprilisban megakarjuk 
kezdeni. A második egy ra- 
gály kórház felépitése, ame- 

lyet szintén Petrosaniban fo- 
gunk felállitani, valamint a 
Parángi műut elkészitése, 
amelynek igen nagy fontos- 
sága ran a zsilvölgyi idegen- 
forgalmi szempontból. Ezen- 
kivül megépitrük a Campo- 

Iluincagi uj utat is, amely 
ezt a szép vidéket közelebb 
hogza mindazokhoz, akik sze- 

vetik a megyének ezt a gyö- 
nyörü részét." 

Ezeket mondta Dr. Romuluz 
Miocu megyei prefectusunk és 
mi őszintén kijelentjük, hogy 
csak örvendünk ennek a város- 
fejlesztési akciónak, amelynek 
megvalósitása a legjobb kezek- 
ben van. 

A vasuti ipari munkások figyelmébe! 
Az uj ípartörvény értelmé- 

ben minden ipari szakmában 
lévő személy köteles eddigi mun- 
kakönyvét becserélés végett a 
Munkakamarához beterjeszteni. 
Tekintettel arra, hogy a törvény 
szígoru büntetést helyez kilátásba 
azok számára, akik a könyvei- 
ket elmulasztják becserélni, fel- 
hívjuk mindazokat, akik még a 
könyveiket nem cserélték be, 
hogy azt okvetlenül intézzék el, 

mert ígen sok kellemetlenségnek 
teszik ki magukat s ezenkívül 
bíróság elé állitják öket. 

Értesülésünk szerint a hely- 

beli vasuti műhelyben még igen 
sokan vannak, akik könyveiket 
nem cserélték be. A hírek sze- 

rínt a becserélésről a műhely 
vezetői egyáltalában nem érte- 

sítették az ottani 

kat erről a törvényes kötelezett- 
ségről, holott ezt minden ipari 

özem megcselekedte. A fütőház- 
tól sem igen jelentkeztek eddig, 
mert ott szintén nem értesítette 
őket a fütőház vezetősége, miért 
is felhivjuk az ottani ípari al- 
kalmazottakat, hogy nevárjanak 
semmiféle intézkedést, hancm 
könyveiket okvetlenül cseréljék 
be, mert ennek elmulasztása ese- 
tén könnyen bajba kerülhetnek. 

Legszebb és legelegánsabb 
ruhákat, olcsón és legujabb 

divat szerint készit, 

Angher Ferencz 
uriszabó, velessk 

alkalmazotta- 



Ez is lehetséges ? 

A Dermata-gyár 
és detail-üzletei 
Erdekes közleményt olvas- 

tenk a Clejon megjelenő ,Piele 
si Ghete" címu szaklapban, a- 
melynek tartalmáról egyetlen lap 
zem vett tudomást. Kommentár 

ítt adjuk a szakklap cik- 
ét: 
A Dermata-gyár konzek- 

vesen tart ki ama törekvése mel- 
1ett, hogy detail eladási hálózatát 
az egész országra kiterjeszti. A 
eipógyár az utóbbi időben egy 
vjabb fiókkal akarta szaporítani 
eddigi detaileladási lerakatainak 

számát és ecbbeli szándékát beje- 
lentette az illetékes elvji iparka- 
mara cégjegyző osztályának. A 
eípégyár ígazgatósága természe- 
tesnek találta, hogy mint a melt- 
ban, ugy ez alkalommal sem 
lesz akadálya a fiókszaporításnak 
At iparkamarák azonban ujab- 
ban több gondosságga! és körül- 
tekintéssel bírálják el a cégjegy- 
zési kéréseket és a lehetősdg 
szerint gondot iparkodnak fordi- 
tani arra, hogy az íly lerakat- 
alapitások ne ütközzenek mások 
jogos érdekeibe. Ez alkalommal 
egy találta a clsji kamara, hogy 
a Dermata bőr- és cípőgyár 
alapszabályaiban feltüntetett feg- 
lalkozási ág és tevékenység nem 
terjed ki detaid cípőüzletek fel- 
álltására és emiatt a Dermata 
fiekbejegyzési kérését visszautasí- 
totta. A határozat ellen a gyár 
a cégjegyzési hívatalhoz delegált 
törvényszéki bíróhoz felebezett, 
aki azonban döntésével a cég- 
jegyzőhívatal állásfoglalását meg- 
erősítette." 

Ezek utám azt szeretnénk 

tedni, hogy mít szól mindezek- 
hez a Devai kereskedelmi és Ipar- 
kamara, amelynek bizonyára nem 
volt tudomása a Dermata alap- 

szabályról, amelyet a Clwji cég- 
jegyzői hívatal mem fogadott cl? 

A jótékonyság 
nevében 

— Harminchárom szegény 
tanoncot ruházott fel karácsony- 
kor a Munkakamara a zsilvöl- 
gyében. Csak nemrégen emlékez- 
tank meg a Munkakamara száz- 
ötvenezer leies segélyéről, amelyel 
a zsilvölgyi árvizkározultakat se- 
gélyezte az intézmény. Most a 
Kamara ujabb 
emlékezünk meg, amikor 
juk, hogy az elmult karácsony 
alkalmával 33 szegény tanoncot 
ruházott fel a zsilvölgyében. A 
ruhasegély kiosztásánál jelen volt 
a Kamara vezetőségétől Gárbo- 
vean és Homorodean tanácsosok 
valamint a tanonciskolák igazga- 
tói, akik a tanoncok érdemeit 
legjobban ismerik, mivel a ka- 
marának az volt a célja, hogy a 
karácsonyi ruhaakcióban főleg 
olyan tanulók részesüljenek, akik 

szegények és jó magaviseletüek, 
valamint a tanulásban is szorgal- 
masak. 

—- A Petrosani rom. kath. 
Nőegylet szintén méltóképpen 
kívette részét a szegények fel- 
segítéséből, amennyiben a kará- 
csonyi ünnepek előtt több mint 
ötven szegény gyermeknek jut- 
tatott meleg téli ruhanemüt, va- 
amint számos szegény családnak 
juattat havonta ingyenes élelmi- 
szert. A Nőegylet vezetőségének 
minden holgytagja dícséretet és 
elísmerést érdemel nemes és em- 
berbaráti munkájáért. 

—– Ugyancsak a nyifvá- 
nosság elismerésére maéltó a Pet- 
rosani zsidó Nőegylet társadalmi 

segélyakciója is amellyel a sze- 
gények téli felsegélyezését meg- 

jótékonyságáról 
közöll 

FA? 

szervezte. A Nőegyfet a kará- 

csonyi ünnepek előtt ötven sze- 
gény zsidó családot látott elruha- 
neművel, valamint ugyanennyi 
családnak juttat havonta teljesen 
ingyen élelmiszert is. Külön meg- 
említést érdemel a Nöegylet reg- 
geli tejakciója íis, ahola szegény 
gyermekek kapnak reggelenkint 
tejet és kenyeret a Nőegylet jó- 
voltából. 

A segélyakoió alapjáta a 
Nőegylet az elmult vasárnap 
este teaestélyt rendezett a Bucu- 

resti kávéházban, amely minden 
tekintetben kitünően sikerült. 

—- Nagy sikert aratott a 
Fruska. A Petrosani rom. kath. 

VAL VÁGYOK KIFÉNYESIVE 
Leányegyesület kitünő előadásban 
hozta szinre karácsony másod- 
napján a Petrosani Muukáskaszi- 
nóban a ,FRUSKA" cimü szelle- 
mes vigjátékot, amely alkalom. 
mal a közönség teljesen megtöl- 
tötte a Kaszinó termét. A darab 
szereplői egytők egyig kitünően 
megálták helyüket és a közönség 
a felvonások végén melegen un- 
nepelte az együttes valamannyi 
tagját. 

— Eljegyzési hirek. Piek 
Panni (Petrosani) és Kugel Béla 
(Timisozra) jegyesek. Minden 
keölön értesités helyett. 

—– Groszkopf Ottika és Bede 
Imre karácsonykor tartották el- 
jegyzésüket. 

Vallomás 
Egy élet története. 

Irta Molnár Sándor (22) 

Igy volt ez akkor is. Én nem vittem 

el a könyvét Slajmi bácsinak a templomba, 
de csak azért, mert a nyomoruságban sem 
engedte az érzésem, hogy tudatosan lealáz- 
zam magamat. 

Vége lett tehát abbeli reménységemnek 
1g, hogy megfoltozzák a csizmámat. Otthon 
kellett ülnöm egész nap, pedig micsoda 

büntetés ez egy gyereknek, akinek barátai 
kint játszanak a hóban, szánkáznak, csusz- 
kálnak a jégen és nekem bent kellett ülnöm, 

mert nem volt mibe kimennem játszani, 

Az anyám naponta keveset volt otthon, 
mert több helyre jári mosni ebben az idő 
ben. Fizetése inkább természetbeni járulék 

volt, élelem és tüzelőanyeg, hogy nekünk 
is legyen mit enni. Ha azonban odahaza 

nin 

volt ugy, én huztam fel a csizmáját és 
kimentem egy kevés időre játszani. Meg- 
történt hogy néha hetikig sem volt 
munkája ég bizony elíogyott az élelem és a 

dzelő is. Kegyetlen hideg volt ezen a télen 

és mi nem rendelkeztünk semmiféle tüzető- 
anyaggal s az anyám elment az urasághoz 
hogy a nyáron cséplés után ottmaradt és 
rothadásnak induló szalmából kérjen tüzel- 
nivalót, azonban nem kapott ezt sem. In- 
kább ott rothadt el a szalma, mintsem 
segitettek volna rajtunk. 

A hideg lakásban aztán nem igen ül- 
hettünk egész nap és ha az anyám elment 
hazulról, bennünket átvitt Kovácsékhoz, 
ahol egész nap melegben ültünik és Julcsa 
néni enni is zdott kettőnknek, mivel a leg- 
kissebbik hugomat az anyám rendesen el- 
vilte magával. Keresztanyámhoz csak a 
legritkább esetben mentem, mert nem sze- 
rettem azi kört, amely a gazdag nő 

úl mindig veszeke- 
a csizmám és ne- 

vigyem be hoz kot és mindig ki 
küldöti, hogy ta a le a sártól, azon- 
ban én ilyenkor v sem mentem többé 
Nem is szerettem sohasem azt az asszonyt. 

Annál jobban azonban a fiát, aki nekem 
keresztapám volt. Ennek a süket, néma 
léleknek jószive volt, haladó gondolkozásu 
aki szintén gyülölte azt a felfogást, amit az 
anyja képviselt s mérgében nem egyszer 

mondta az anyjának, hogy bolond. Lehet, 

dett velem, hogy 
maba 1 

ssza 

hogy nem volt igaza, mert tény az hog 
ideges volt a keresztanyám, de ez érihető 
volt, mivel korán vesztette el a férjét s 
egyedül maradt a jókora birtokkat s egyál- 
talában nem élvezte az életet. Élhetett volna 
ugy is, hogy feledje a bánatot, azonban 
roppant fösvény lélek lakott benne s ez nem 
engedte, hogy uj életet teremtsen magának. 
O volt egyébként a falv negyasszonya,. 
Egy két bejárónéja mirdég volt a paraszt 
asszonyok közül, akik elpletykálták neki a 
faluban történő dojgokat, akiket aztán egy 
sütetnyi liszttel ajár dékozott meg a szórako- 
zásért. Hogy elenséges viszonyba voltam 
vele, az főleg atra vezethető vissza, hogy 
egy alkalonm mal mikor ujtól nála voltam 
eltünt egy tiz fillérese és engem vádolt meg 
a pénz ellopásával s az anyámnak is el- 
mondta az egetet, aki viszont engem vett 
elő és előbb szépen vallatott, majd pedig 
alaposan elvert, arra gondolt talán, hogy igy 
bevallom a „lopást' amelyet azonban sem- 
mi körülmények között sem valihattam be, 
mert nem én vettem el. Kaptam egy istenes 
verést és másnap eljött az anyámhoz és 
örömmel ujságolta, hogy megtalálta a tiz 
fillrest az almárium fiókjába és egyben 
azzal vigasztalt, hogy nem is gondolla ő 
komolyan, hogy én veltem volna el a pénzt. 



Zsilvölgyi Napló 

Lapunk szerkesztő- 
sége és kiadóhivatala ezuton 
kiván igentisztelt kedves ol 

vasóinak, jóakaróinak és hir- 
detőinek boldog uj esztendőt. 

[Muntean Eleonora] 
Nagy gyász érte városunk 

egyik közismert régi polgárát, 
Muuntean Teodor, volt ipartestü- 

leti elaököt, akinek felesége Mun- 
tean Eleonora született Horgozoi 

karácsony szombatjának éjszaká- 
ján elhalálozott. Az egész zsil- 
völgyében köztiszteletnek örvendő 
uriasszony halála mindentfelé ál- 

talánog részvétet keltett. Muntean 
Teodorné egyike volt azon agilis 
közérdekében dolgozó hölgyek- 
nek, akik minden nemes mozga- 

lomból alaposan kiveszik a részü- 

végbe Petrossniban. A 

ket s ott lehetett látni minden al- 
kalommal ugy a jótékonyság szol- 
gátatában, mint minden más olyan 
megmozdulásban amely a köz- 
érdekét van hivatva megjavitani. 

Miuntean Teodorné temetése 
karácsony másodnapján ment 

temetési 

szertartágt Miclea Juliu gör kath. 
esperes végezte papi segédlettel 
és tartott magasszárnyalásu be- 
szédet a gyászszertartás után. A 
megboldogult uriasszonyt ren- 
geteg tisztelője kisérte utolsó ut- 
jára és egyűttesen osztozott a 

család bánatában. 
A Zsilvölgyi Napló őszimte 

részvétét küldi a gyászoló csa- 

ládnak 

Köszönetunyilvánitás 
Hzuton mondunk hálás köszöne- 
tet mindazoknak, akik felejthetet- 
len jó feleségem, valamint test- 
vérank Muntean Eleonora temeté- 
sén résztvettek és bennünket rész- 
vétnyilatkozatokkal felkerestek 

etrosant 1936 dec. 
Asgyáesold eaazáu, 

Házasság. Kovács 
Gabriella és Schreinec Endre há- 
zasságot kötöttek. Petrosani, 1936, 

December 28. 

- Megnyilt a városi ród- 
lipálya. A város fölött levő vá- 
rosi ródlipálya az elmult napok- 
ban megnyiít. A kitünő karban 
lcvő pálya bizonyára nagy örő- 

: ivelőinek. 

Az ilfovi törvényszék 
1936. október 30. kelt 1947 sz. 
ité letét a bucuresti Curtea de Apel 

1936 nmnovember 

zmet fog szerezni a téli sport 

k 

A Fiducihailea országos vaguonőrző egyesü- 
le! megyénkben, valamini a zsilvölgyében is 

megkezdie müködésél 
Mikor a Bucuresti Belügy- 

miniszterium 1923 ban 22713, 
áprilie 4, kelt határozatával en- 
gedélyt adott a „Fiducitatea" or- 

szágos vagyonellenőrző egyesület 
müködésének megkezdésére, sen- 
ki sem gondolt arra, hogy a 
„Fiducitatea" az évek során or- 
szágos tényezővé fog fejlődni s 
jelentős szerepet kap a közbiz- 
tonság terén. Ma az egyesület az 
egész országban elvan terjedve, 
fiókokkal rendelkezik minden 
megsében és nagyobbo városban s 
a nagy közönség által elismert 
müködése ade en tekintetben e- 
lismerást szerzett az egyegület 

számára. 

A ,„Fiducitatea vagyonel- 
lenőrző egyesület abban külöm- 
kiz az eddig létező, vagy nem 
étező, botrányokba fulladt ha- 
soncélu egyesületéktől, hogy őr- 
ségei a legmegbizhatóbb embe- 
rekből kerülnek ki, akik vala- 
enyina bevannak jelentve a 
helyi rendőrségeknek, amely tel- 
jes egészében igazolja azt a tényt 
hogy komoly és országos intéz- 

„Fiducitatea" amely a 
kban a hatóságokkal együtt 

a a vagyonbiztongág szol- 

latát mindenfelé. 

Mint értesülünk a 
tatea" 

„Fiduci 

— Kedves ismerőseinek, 
barátainak és jóembereinek ezuton 
kiván boldog uj évet, Kurkó 
János uri és női cipészmester, 

Petrosani, 

— Értesités Rádu Jean, 
auztobuszvállalata ezuton értesíti 
a nagyközönséget, hogy kényel- 
mes autóbuszai a jövőben Ani- 
noasa és Petrosani között közle- 
kedik. Tegyek ára Aninoasaról 
Petrosaniba f5 Let, valamint Pet- 
rosaniból aninoasara. ugyanennyi 

tehát őt Leivelolcsóbb mint volt 
Indulás ugyanabban az időben 
mint eddig. Szíves partfogást kér 
Radu Joan, autóbuszvállalata. 

—- Az aninoasai postafő- 
mökség figyelmébe. Az anino- 
sai olvasóink panaszt küldtek be 
hozzánk, hogy lapunk karácsonyi 
száma, amelyet karácsony szom- 

batján küldtenk szét aninosara ís 
csak hétfőn délelőtt kézbesítette 
ki az ottani posta. Ez öt napi ké- 
sést jelent, amely ugy hiszék nem 
szabad, hogy előforduljon. Egy 
késés lapunknak veszteséget je- 
fent, mivel az előfizetők lemond- 
ják a lapot ha nem érkezik meg 
idejében. Tisztelettel figyelmébe 
ajánljuk az aninosai postafőnök- 
ségnek, hogy hasonló eset 
a jövőben ne forduljon elő, mivel 

kénytelemek lennénk az illetékes 
felsőbb hatósághoz foráuini pa- 
naszunkkal. 

— Nagy szenzáeiót kel- 
tett a DURA MÜVEK azon 
közleménye, amellyel az ul 
„DURA-OPTIMA" fütőelemek 
gyártásáról tájékoztatta olvasóin- 
kat. Az akkumulátor használata 
mogt már feleslegeszé válik, nincs 
szükség után-töltésre, kezelésre 
ég a szállitással járó költségek 
is megszünnek. Az elemek hihe- 
tetlen nagy teljesitményüek és 
ennek következtében nagyon gaz- 
daságosak és lényegesen olcsób- 
bak mint az akkumulátorok. Ha 
rádióját ilyen elemekkel felszerel- 
te, megszüntetett minden gondot 
és kellemetlenséget, melyet eddig 
az akkumulátor okozott. Falvak- 
ban ahol nincsen villanyáram, 
valóságos jótéteményt jelente- 
nek a rádtósoknak. Ne mulassza 
el a DURA-OPTIMA elemeket 
kereskedőjénél megvásgárolni, teh- 
nikai felvilágositással a DURA- 
MÜVEK R. T. Timisosra szive- 
gen rendelkezásére áll. 

Decszeberi Napló 

Árviz után. 
A borus decemberi délután 

lementem a zsi! tolyóhoz. Meg- 

vagyonellenőrző vállalat 

megyénkben, valamint a zsilvöl- 
gyében is megkezdte müködését. 
A megyei központ Deván van, 
mig a zeilvölgye részére szintén 
alosztályt létesitettek, amely már 
is megkezdte mükődését. Az in- 
tézmény teljeg egészében garan- 
ciát vállal a hatáskörébe minden- 
nemtü lopás, betörég, vagy bár- 
milyen olyan kárért, amely a ta- 
gokat az őrzési idő alatt éri. 

A ,PFiducitatea" megyei i- 
gazgatósága Deván Str. Cuza 
Voda 36 szám alatt, mig a zsil- 
völgyében C. Enáchescu, Petro- 
sani, Str. Sft. Nicolae 4, képvi- 
seli a vállalatot. 
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akartam nézni ezt a rakoncátla 
gyereket, amely a nagy hegyek- 
ből kapja a források vizét és höm- 
pölyögve rohan öreg anyja, a 
Duna felé. Pár héttel ezelőtt voltam 
ujbói -erre. Most csendes volt, 
mélabusan csokogott, mint a hogy 
a költő mondaná. Nem zugott, 
nem dörmögött, nem rombolt, nem 
pueztitott. A parton gyerekek ját- 
szottak. Pár héttel ezelőtt elakarta 
nyelni a világot, embereket pusz- 
titott el. Akkor a tözoltók áltak 
a parton mentették a menthetőt. 
Este lett mire visszaérkeztem. A 
jámpákat gyuitották éppen. Vil- 
lanyfény, emberek, fiatalok és öre- 
gek az uccán. A kávéházban a 
zene szól. A mozik előtt W. Beery 
képel. Autók visitanak, Szabónál 
valaki cigaretát vesz, Tolnait és 
Universult és elindul hazafelé. Az 
árvizről már kevés szó csik. 

Koldusok. 
Ülök egy ismert helyiségben 

és mélázom magamban. Egy kol- 
dus jön be a terembe és asztaltél 
asztalig megy kéregetni. Mindenki 
előtt megáll. Kérőleg tekint az 
illetőre és könyöradományt vár. 
Kap is. Mindenki ad valamit. Mi- 
kor hozzám ér, meg sem áll, csak 
megy 
semmit. Vajjon miért? Szégyeli 
magát, vagy pedig nem tart érde- 
megnek, hogy várjon tölem vala- 
mit ? Mindenesetre bánt a dolog. 

(M 

tovább. Tőlem nem kér 

a cípékeé 

lakkfényi eredményer 
és vizhatanmá fesr 
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vásáRoOlJON ,„SCHMOLL?-t 

Az EGÉSZ váROS 
az uj 

SCHMOLIL-RECEPT. 
beszél. 
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EMIL POP 4 COMP 
VAS NAGYKERESKEDÉS PETROSENI 

Raktáron tart konyhaberendezési cikkeket épület és 

butorvasalásokhoz szükséges anyagokat, a világhíra 
MUDORA korcsolyákat, kályhákat, épit- 

kezési cikkeket és kitünő festékanyagokat. 

Kátránypapír és a legjobb minősége 

drótkerités anyagok, szerszámok 

stb. nagy választékban. 

Zsilvőlgyi Naeló 

a 

Uzina Eleetriea S.P.A. 
PETNROSENI - Anyagraktára 

tart mindennemü magas és alacsony feszültségű szerelési 
anyagokat. Csillárok izzólámpák éz főzőkészülékek, 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 
x u K M 

„AGRONOMUL - GAZDÁK" 
Általános Biztositó Részvénytársaság 

Alaptőke és bíztonsági alap [2.000.000 - Leien felal 
Biíztonsági alapok 57.774.830 Lei. 

Érdekközösségben a DUINA bécsi és a MAGDEBURGI 
biztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Vállal legelőnyösebben tüz, élet jég, állat, betőrés, baleset, szavatosság, 
éveg, autó szállítmány stb. biztoitásokat kartellenkívül legolesé 

dijtételek mellett. 
Ezenkívül köt olcsó dijtételek mellett rendkivüli clőnyes 
alapon munkásbiztosításokat az egész zsilvölgyében. 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

ladó egy használt sze- 
mély autó 

„MARMON" márka 

soc. „PETROSANI 
Serviciul Aprovizionare. 

Az elegáns közönség női 
és férfi szabója: 

Horsos ladár 
Lupeniben. 
Reg,. Ferd. 59 

Gyurkovits J. 
női és férfi szabó 

LUPENI 

A párízsi szabászati akadémia 
oklevelével ktöntetve. Ele- 
gáns készitményü nőt, férfi és 
egyenruhái a legkényesebb 

izlést is kielégítik. 

Vállalja az összes női és 
férfiruhák elkészitését, a 
legujabb divatszerint és 

igen olcsó árban. 

L. Schüffer 
PETROSEMN.. 

: Rum, likör es cognaggyár. Borpincészet, sör 
és szeszes italok nagyraktára 

Dr.S. Orjehovszky 
Fogorvos 

PETRFIKA 

Nendesr -68. 

Corsó 
KAVÉHÁZ ÉS ÉTTEREM 

PETROSENI 

A volt Berger kávéház helyén, ujjonnan át- 
alakitva, elsőrangu ételek és italok. 

Mélnden este kitűnő cigányzene. 
- Orvosi hir. Dr. Schaum 

Antal röntgenologus, a cluli bel- 
gyógyászati klinika és női poli- 
klinika volt orvosa, orvosi mükö- 
M 

dését megkezdte Vulcánban. indenféle kárpitos mun- 
kát, matrácok, paplanok 
készitését, butorok behu- 
zását legolcsóbban vállal, 

Indig Lecnold 
kárpitos 

PEYRUSENMI 

Naponta friss 

élő hal, 
állandóan kapható 

Perl Mantinál 
PETROSANI 
Piata Unirii. 

— Eladó egy Neutorox 4 
lámpás telepes rádió teljes föl- 
szereléssel és egy vadonatuj nagy 
Singer varrógép. Érdeklődni le- 
het a kiadóban. RÁDIÓK! Columbia, Tele- 

funken és Philips 15 havi rész- 
letre kaphatók a Therma Breck- 
ner cégnél, Petroseni, ahol javi- 
tások a legolcsóbb árban elfo- 

gadtatnak. 

Tolnai Világlapja Szinházi Élet 
Délibáb és az Ünnep legujabb 
számai kaphatók : Szabó István 
könyvkereskedésében, Petrogeni. 

A szép lakás boldogságot jelent ! 

Hálószobaberendezést, férfiszobákat, irodai be- 
rendezést, előszobát, legszebb minőségü konyha- 
butorokat, luxus és egyszerü kivitelben foteleket, 
heverőket a legkedvezményesebb árban és felté- 

telek mellett csak a 

DEPOZIT DE MOBILE DIN ARAD-I 
BUTORRAKTÁRBAN 

vásárolhat, Petrosaniban, a fő uccán, szemben a 
Bányász gyógyszertárral. 

gk 

Leglobb és legszolidabb családi szórakozó hely 

Kitünő ételek és italok. Olcsó árak. 

1 BUGRESTI Ránéház 
m 

Tipograíla I. Bssger, Hateg 


